

南中环桥封闭首日

交通压力骤增 交警全力疏导

本报讯(记者 张晋峰)7月21日,是南中环桥封闭后的首个工作日,加之滨河东西路高峰限行措施暂停等因素,南中环桥周边路网及相邻过河通道,交通压力骤增,车多缓行情况较为严重。对此,我市交警未雨绸缪,调集充足警力全力展开疏导,并建议大家错峰绕行,绿色出行。

作为城市交通主动脉之一的南中环桥封闭施工,必然会对周边区域交通造成巨大影响。为此,7月19日南中环桥封闭后,交警支队连续对相关区域进行了流量监测和模型研判,并

于7月20日发布消息,提醒大家道路拥堵指数预计达最高等级。交警的提醒引起市民关注,21日清早不少市民选择提前出门。从受影响区域的总体情况看,早高峰时段,比正常情况下提早了15至20分钟。对此,交警也早有准备,相关交警大队的民警,早7时就已全部到位,随时准备进行疏导。

7时30分,车流量开始逐步达到高峰,与南中环桥相邻的长风桥、祥云桥均出现车多缓行现象。南中环桥东的南北两条匝道,是交警预判的交通节点,因此安排了专门警力在此值守。

高峰来临后,南中环桥东北匝道东向北、东向南方向和南匝道的北向东、南向东方向,车辆排队时间较长。长风桥、祥云桥东向西的交通压力也都比较大,最高峰时车辆排队一直延续到并州路一线。河西的情况也不容乐观,除了与南中环桥相邻的长风桥和祥云桥,因迎泽大街西段和千峰路正在施工,迎泽桥西也一度出现车多缓行现象,排队车辆最长排到了晋祠路一线。针对这种情况,交警对非机动车和机动车有交叉的路段,采取了间断放行等措施,并要求一线警力随时

关注事故情况,及时将发生事故的车辆引导至路边,保证了道路的基本通行能力,而整个早高峰一直持续到上午10时左右才基本退去。

整体上看,南中环桥封闭后首个工作日早高峰车多缓行情况较为普遍,但在交警的全力疏导下,保证了道路的基本通行能力,做到了堵而不乱,有序通行。交警相关负责人表示,希望广大市民能错峰出行、远端绕行,有条件的尽量选择绿色出行。交警会根据实际情况,不断调整交通组织形式,全警上岗,全力保证通行安全与秩序。



为加强暑期安全教育,增强未成年人禁毒、防诈意识,迎泽区东景苑社区近日邀请长风东派出所民警、社戒社康工作人员共同开展未成年人禁毒反诈宣传活动,吸引辖区20多名未成年人及家长参与。

申波 摄

服药后驾车 犯困酿事故

本报讯(记者 张晋峰)炎热的天气本就容易使人困倦,而男子王某又吃了感冒药,结果驾驶时昏昏欲睡,先撞上半挂货车,又碰撞护栏后方才停下。7月17日,高速交警五支队通报典型案例,向大家发出警示。

7月10日12时50分,高速交警五支队一大队接到报警称,辖区高速公路发生一起小轿车碰撞半挂货车的事故。民警很快赶到现场,通过询问当事人还原事发经过。

原来,小轿车驾驶人王某驾车从太原去往河曲,因天气炎热又吃了感

冒药,行驶到事发路段时,已十分疲惫,昏昏欲睡撞上了正常行驶的半挂货车,之后又碰撞中心护栏和路缘石方才停下。据此,交警认定王某负事故全部责任。

高速交警提醒,炎热的天气容易使人疲惫,上高速公路行驶前,务必保证足够的休息,连续驾车4小时,至少要休息20分钟。行驶途中,适当开窗透气,并遵守“逢三进一”的原则,及时休息。另外,部分感冒药有镇静作用,服用后会使人嗜睡,驾驶时要谨慎服用。

提醒引误会

本报讯(记者 刘友旺)在大马路上捡拾废品,行人好心提醒注意安全却被误解,双方还因此发生冲突,惊动了派出所民警。7月15日,行人周女士给古交市公安局东曲派出所送去锦旗,感谢民警、辅警公正耐心调解处置,称赞调解既守住了原则,又透着温度。

7月12日,东曲派出所接到群众报警,称古交市供电局门口发生纠纷,双方情绪激动,情况紧急。值班民警、辅警迅速响应,第一时间赶赴

调解化冲突

现场。经了解,当事双方是行人周女士和捡拾废品的张某。张某在大马路上捡拾垃圾,路过的周女士提醒他注意安全。然而,张某误解了周女士的善意,产生误会后情绪失控,与周女士发生了轻微肢体冲突。

得知情况,民警、辅警先分别安抚两人情绪,再耐心梳理事件脉络,对双方展开调解。最终,经过民警一个多小时的耐心劝说,双方握手言和,一场因误会引发的冲突就此化解。

假借网络恋爱

本报讯(记者 张晋峰)我市女子韩某,在网上假意与昆明的李先生谈情说爱,诱导对方“投资”,诈骗73万余元,被昆明警方上网追逃。7月21日,万柏林警方通报,韩某已被小井峪责任区刑警队民警抓获并移交。

6月19日,昆明的李先生向当地警方报案称,他被“网恋女友”诈骗73.2万元。李先生说,前段时间他在一网络平台结识了一名女子,双方互

实施诈骗被抓

加QQ后,很快发展为恋爱关系。此后,韩某以带着李先生赚钱为由,诱导李先生扫码转账投资,诈骗73.2万元。接到报警,昆明警方很快核实韩某身份,并将其上网追逃。

接到追逃信息后,小井峪责任区刑警队立即着手展开调查,很快发现韩某踪迹,并成功将其抓获。审讯中,韩某对诈骗事实供认不讳,目前已移交昆明警方进一步处理。

谎称售卖车辆

本报讯(记者 张晋峰)谎称售卖二手摩托车,拍下发货视频后,编造各种理由让买家在收货前支付全款,但实际上并未发货。男子张某,用这种并不高明的手段,在两三年的时间内,连续诈骗了3名买家。近日,万柏林警方通报,刚刚刑满释放的张某,再次被小井峪责任区刑警队民警抓获。

7月初,李某向小井峪责任区刑警队报案称,他在网上购买二手摩托车被诈骗8000元。李某说,他是一名摩托车发烧友,2023年4月在一个摩托车交易平台,看中了一辆二手摩托车,添加卖家微信后,双方商定价格为8000元,并约定先支付定金,收货后结清尾款。随后,卖家给他发来

了发货视频,但以交房租、女友过生日等理由,催促他在收货前结清了尾款,但摩托车却迟迟没有收到。他数次催促询问,对方以各种理由推脱,最终人间蒸发,他犹豫了很长一段时间后才最终决定报警。

了解案情后,民警立即着手展开调查,很快核实卖家是陕西人张某,而且除李某外,张某已用这种手段诈骗了两名买家,并分别被山东和四川两地法院判处有期徒刑,目前刚刚刑满释放。

随后民警赶赴陕西,将张某再次抓获。张某对诈骗李某的事实供认不讳,目前已因涉嫌诈骗再次被刑事拘留。警方提醒大家,网上购买物品,尽量不要与卖家私下交易。

市民挖出炮弹

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘瑢 文/摄)市民上山挖土,不料一铁锹下去竟挖出一枚炮弹。7月20日,杨家峪派出所发布消息,民警及时到场处置,消除安全隐患。

7月16日9时许,市民许先生沿着五龙口街到东山,准备挖点土使用,可挖了没几下,铁锹就碰到一个铁疙瘩。铁疙瘩的外形酷似炮弹,许先生担心发生意外,赶紧报警求助。

接警后,杨家峪派出所综合指挥室值班民警、辅警迅速赶往现场,发现铁疙瘩长约20厘米、宽约7厘米,疑似一枚小型迫击炮弹。为避免危险发生,民警疏散附近群众,拉起警戒线,并联系专业人士到场处理。很快,江阳化工厂专业人员到场,确认

民警妥善处置



铁疙瘩是“80迫击炮弹”,炮弹的表面生锈严重,整体成密封状态,未损坏。随后,专业人员将炮弹带走处理,及时排除险情。

民警对许先生发现危险物品后主动报告公安机关的行为给予肯定和称赞,同时呼吁广大群众,积极配合公安机关开展“缉枪治爆”工作,为维护平安稳定贡献力量。